

# 樱为爱情 微动青春

## 南湾湖首届樱花节暨中原大学生旅游年活动开幕



信阳消息(记者 张方志) 3月29日上午9时,南湾湖旅游码头彩旗招展,热闹非凡,2014首届南湾湖樱花节开幕式暨2014南湾湖“微动青春”中原大学生旅游年启动仪式在这里隆重举行。

启动仪式上,现场嘉宾还为了在2013“美丽南湾湖”全国散文大赛参赛获奖者进行了颁奖。9时30分,南湾湖风景旅游发展有限公司总经理杨继云宣布2014首届南湾湖樱花节“开幕”。随后,出席启动仪式的各路嘉宾踏上“泰和”号油轮,去登岛共同体验南湾湖樱花节浪漫之旅。

汽笛声响,游轮向茶岛樱花园驶去。伴随着悠扬的琴声,受邀而来的8对新人在丘比特和樱花仙子的指引下穿越999步的樱花长廊,在终点许愿祈福,把象征爱情永恒的红丝带系在美丽的樱花树上,相约南湾,情定南湖。

为增进樱花与游客的互动,倡导变废为宝的环保旅游理念,“落英缤纷”拼图DIY成为一段小插曲也出现在当天的活动中。游客们纷纷用落下的樱花花瓣粘贴在装饰展板上,让樱花别具一格的美景展现在大家面前,使游客们感到不虚此行。

中午12时,各路嘉宾和游客

们乘坐邮轮离开樱花园,返回旅游码头。回首眺望,广大游客都对南湾湖美丽的景色恋恋不舍。

据悉,南湾湖樱花节将持续1个月,节日期间,主办方将开展微信集赞赢大奖活动,奖品设置丰厚,景区对贴图很美、传播很广的100名微信用户颁发南湾湖VIP证书,给予南湾湖终身畅游的荣誉;评分最高者将获得超级豪华钻戒一枚。中原大学生旅游年活动将持续1年,以邀请函为载体,将南湾湖的美丽地景色告诉大学生,并通过大学生这一群体向他们的亲人和朋友寄上一份浓浓的祝福,对广大游客发出诚挚邀请。

## 做好农民工就业服务 保障农民工各项权益

### 我市开展“12333”全国统一咨询日活动

信阳消息(见习记者 韩蕾) 作为全国统一的人力资源和社会保障公益性服务号码,“12333”是人力资源和社会保障部门提供的公共服务窗口和平台,每年的3月30日是“12333”全国统一咨询日。30日上午9时,市人社局和平桥区人民政府联合主办的“走进农民工”社会保障咨询日暨“茶乡行——就业招聘日”活动在平桥世纪广场展开。

农民工是在城镇化建设中涌现处的一支新型劳动大军,做好农民工就业服务,保障农民工各项权益,对推进城乡经济社会发展一体化进程具有重要意义。活动现场设立了劳动合同、失业保险、医疗保险、工伤保险、养老保险等咨询台,咨询员就这些农民工比较关心的问题

进行面对面咨询,现场解答,同时还发放了宣传资料。

在咨询台的两边是各个企业的展台,企业为前来找工作的市民提供了销售、文员、理财师、服务员等岗位的工作,前来咨询的市民也比较多,招聘人员为了能招到合适的人选,给前来应聘的市民耐心的讲解,让应聘者能对工作环境有初步的认识,而不少求职者则表示,现在更看重职位的提升空间、公司的发展前景,是否有带薪休假等公司的软实力。

记者从市人社局了解到,活动当天接待群众咨询350余人次,发放各类宣传页500余份;招聘方面有53家企业进场,给求职者提供了3280个就业岗位,有3000余名求职者进场,初步达成就业意向的有980人。



阳春三月,平桥区郝堂村鸟语花香,繁花似锦,引得游客纷至沓来。郝堂村是我省唯一被命名的全国首批美丽宜居村庄。 本报记者 秦旭 摄

## 市供水公司: 立足岗位 情系百姓



信阳消息(徐泉)为了深入开展党的群众路线教育实践活动,市供水公司在我市茶文化节来临,由客服部和水质水表监测中心两部门联合一起走访用户。

近日,对各大楼、堂、馆、所

和用水集中的居民社区进行上门走访和交流。后来到到了锦江国际酒店、羊山中学、市政府机

关事务管理局、浉河宾馆、信阳师院等用水单位。首先,针对春季应加强水质安全的问题,对他们的二次供水设备进行安全检查,仔细询问其清洗周期,没达到标准的要求其一定按相关规定执行,以确保水质的安全性。客服部工作人员向用户发放用水知识手册,宣传我们的服务承诺内容、国家饮用水标准、用水小常识等,并了解用户的用水状况,帮助解决用水问题,留下联系方式,及时方便用户沟通。此次活动广泛征求用户的宝贵意见,对用户的用水需求增加了了解,进一步提高供水服务水平,让我们的供水服务深入人心,切切实实为群众服务,营造和谐供水环境。



## 打响中心城区“创卫”攻坚战

### 老城办事处投入60余万元进行环境整治

信阳消息(记者 张勇 通讯员 王晓玉)按照我市创建国家卫生城市的总体要求,浉河区老城办事处结合辖区实际,进一步加大投入,以五项工作机制为保障,全面打响中心城区“创卫”攻坚战。

目前,该办事处由主要负责同志任总指挥,把辖区合理划为三个战区,由三名专职副书记任战区长、分管联系部门、包保居委人员等,具体负责各自战区内每一项创建国家卫生城市工作任务的落实;印发致辖区商户、驻区单位、居民楼院关于创建国家卫生城市的倡议书1万份,并确保发放到位、宣传到位,形成全社会共同参与、合力创卫的良好氛围;本着投资治理一处、群众满意一处的原则,办事处共投入60余万元,重点对破产企业家属楼院进行环境整治,对

浉河公厕进行升级改造,对供销胡同便民市场排水管道进行修复,确保辖区基础设施得到彻底改善;在相关部门协调配合下,对小南门区域、浉河大市场及盆景园便民市场采取“三增添”措施,即增添工作人员、增添每周集中整治次数、增添创卫经费投入,力争把存在问题彻底整治并做到不反弹。

严格执行辖区背街小巷、公厕、内河常态化管理机制,对公益岗位工作人员实行“定岗、定责、定人、定薪、奖罚分明”的统一管理模式;办事处纪检及办公室每天对机关、社区每一位参与创卫工作人员出勤及工作效能情况进行严格抽查考评,对态度不端正、工作不出力、给全办创卫工作带来负面影响的人和现象一经核实坚决予以严肃处理。